

## SC 3 UPRIGHT

Hlubkové čištění tvrdých podlah bez námahy: Snadno ovladatelný parní mop SC 3 Upright eliminuje až 99,999 % virů\* a 99,99 % všech běžných domácích bakterií\*\*.



Made in Germany



### Číslo produktu

1.513-530.0

- Regulace množství páry ve 3 stupních pomocí symbolů podlahové krytiny pro ideální množství páry
- Již po 30 s připraven k použití; není nutné žádné dodatečné odvěpňování díky technologii odvěpnění
- Permanentně doplňovatelná nádrž pro práci bez zbytečného přerušování

### Technické údaje

EAN kód		4054278974774
Certifikát testu*		Odstraňuje až 99,999 % virů* a 99,9 % bakterií**.
Plošný výkon na naplnění nádrže (cca)	m <sup>2</sup>	cca 60
Topný výkon	W	1600
Délka kabelu	m	5
Doba zahřívání (min)	min	0,5
Objem nádrže	l	0,5
Druh proudu	Ph / V / Hz	1 / 220 - 240 / 50 - 60
Hmotnost bez příslušenství	kg	3,1
Hmotnost včetně obalu	kg	4,2
Rozměry (D × Š × V)	mm	314 × 207 × 1185

### Vybavení

Bezpečnostní ventil		■
Regulace množství páry		na rukojeti (tříkrokový)
Nádrž		odnímatelná a lze je v případě potřeby doplnit
Univerzální hadřík na čištění podlah EasyFix	Kusy	1
Kobercový kluzák		■
Odvěpňovací kartuše		■
Podlahová hubice		EasyFix
Integrovaný spínač		■

■ Obsaženo v objemu dodávky.

\* Testy ukázaly, že při bodovém čištění po dobu 30 sekund při max. výkonu páry a přímém kontaktu s čisticím povrchem lze s parním čističem Kärcher odstranit 99,999 % obalených virů, jako je koronavirus nebo chřipka (s výjimkou viru hepatitidy B) na běžných hladkých tvrdých površích v domácnostech (testovaný zárodek: modifikovaný virus vakcína Ankara). \*\* Při důkladném čištění s parním čističem Kärcher bude 99,99 % všech běžných domácích bakterií zničeno na standardních hladkých tvrdých površích v domácnostech, pokud bude rychlost čištění 30 cm/s při použití max. výkonu páry a dojde k přímému kontaktu s čisticím povrchem (testovaný zárodek: Enterococcus hirae).



### Přednastavená regulace množství páry ve 3 stupních k čištění různých povrchů

- Možnost volby podle symbolů podlahové krytiny pro ideální množství páry: dřevo, dlažba a koberec.



### Nonstop pára a integrovaná odvápňovací kartuše

- Vyjímatelnou nádrž lze kdykoli bez problémů naplnit - pro neustálou páru bez přerušení práce.
- Inteligentní odvápňovací kazeta automaticky odstraňuje vodní kámen z vody, čímž výrazně prodlužuje životnost přístroje.



### Krátká doba nahřívání

- Zařízení je připraveno velmi rychle k použití - nahřívací doba pouhých 30 s.

## PŘÍSLUŠENSTVÍ K SC 3 UPRIGHT 1.513-530.0



	Číslo produktu		
<b>PARNÍ ČISTIČE / PARNÍ VYSAVAČE / ŽEHLICÍ STANICE</b>			
<b>Trysky</b>			
Kluzák na koberec	1	2.863-269.0	Koberec znovu ožije pod silou páry. Jednoduše a bez ohýbání nasadte koberecový kluzák na podlahovou hubici EasyFix u parního čističe a vaše koberce znovu zazáří. <input checked="" type="checkbox"/>
<b>Ostatní</b>			
Odvápňovací kartuše	2	2.863-018.0	Rychlé a účinné odstranění vodního kamene pro parní čističe Kärcher. Vše, co musíte udělat, je vložit kazetu a je hotovo. <input checked="" type="checkbox"/>
<b>Sady utěrek</b>			
Sada utěrek na podlahu Universal EasyFix	3	2.863-339.0	Univerzální utěrky na čištění podlah z vysoce kvalitních jemných vláken jsou ideální pro odstraňování odolných nečistot parním čističem. Díky systému háčků a smyček nedochází při výměně utěrky ke kontaktu se špinou. <input type="checkbox"/>
Sada utěrek na podlahu Sensitive EasyFix	4	2.863-340.0	Sada hadříků na čištění podlah Sensitive EasyFix se dvěma vysoce kvalitními, měkkými hadříky na čištění podlah je ideální pro šetrné čištění citlivých, utěsněných podlah. <input type="checkbox"/>
Všestranná sada utěrek na podlahu EasyFix	5	2.863-341.0	Univerzální sada utěrek na čištění podlah EasyFix - ideální na jakoukoli nečistotu a na jakoukoli podlahu, od choulostivých, utěsněných podlah až po odolnou špinu na dlaždicích. <input type="checkbox"/>
Sada utěrek na podlahu Power EasyFix	6	2.863-342.0	Dvě utěrky na čištění podlah pro důkladné a hygienické čištění tvrdých podlah se středně silným až silným znečištěním. <input type="checkbox"/>
SC jednorázové utěrky na podlahu EasyFix	7	2.863-299.0	Vytřít a vyhodit. Důkladné a hygienicky čisté uklízení jednoduše a snadno vám zajistí sada 15 jednorázových násad pro podlahový systém EasyFix. <input type="checkbox"/>

Obsaženo v objemu dodávky.  Volitelné příslušenství